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Dopmyna nodcuema cpeoHes’8eueHH ol OyeHKY

CpennesspemenHoe = (CyMMa pou3BeIeHUI OLEHOK HA HX Bec) / (Cymma
BECa 3THUX OLIEHOK).

OcobennocTy nojcuera:

«Jlonru» y4yeHuka (HEBBINOJHEHHBIE 3aaHKs ¢ 0613aTeIbHOMN OLIEHKOH, T.€.
«TOYKH» B JKypHalle, NPUYEM TOJBKO Te€, CPOK BBINOIHEHHS KOTOPHIX MCTEK)
YUATBIBAIOTCS KaK MHUHUMAIbHbIE OLEHKM, paBHBIE 2 M TpH  MOJCYETE
CpEIHEB3BELLIEHHOTO PUPABHUBAIOTCS K «JIBOMKaM.

[Iponycku (mocemaeMocTs) HHKaK HE YYHTHIBAHOTCS [IpU MoJicYeTe
CpeHeB3BEIICHHOW OLICHKU. Ha pe3ynbrar «B3BELUMBAHHSNY BIUSIOT TOIBKO
OLICHKH U «TOYKH» B XypHalle (B NHEBHMKE yYEHHMKA 3allaHUsi C 00OS3aTebHOM
OLIEHKOM BbIJIEJICHBI [IBETOM ).

IIpumep nodcuema cpednesszeewenoii oyerxu.
ITycts B TeueHue yeTBepTH y 06y4arommerocs 6buIO:
- 2 KOHTpOJIbHBIE PabOThI (BeC Kax0ii - 40);

- 3 camocTosATeNnbHBIX paboThl (Bec - 30);

- 1 npaxTuyeckas pabora (Bec - 25);

- 3 npoBepku TeTpazeii (Bec - 10).

Y4eHuK nomyqui:

- 32 1-y10 KOHTpOJIBHYIO paboTy - «3»; |
- 2-y10 KOHTPOJIBHYIO paboTy MPOIMYCTHII 10 HEYBAKHUTENLHON IIPUUHHE;
- 1-y10 camocTosTeNnbHYIO paboTy HamUcan caM Ha «2»;

- 2-y10 CaMOCTOSTENBHYIO - CIIKCAJ Y COCENa Ha «4»;

- 3-bIO CaAMOCTOSATENBHYIO — MPOIYCTHII 110 IIPHYNHE GONE3HY;

- 32 1-yI0 ¥ 2-yI0 IPOBEPKY TeTpaiel MOJyduI JBE OLEHKH «5»;

- 3a 3-bIO MPOBEPKY TeTpamei — «4»;

- IPaKTHYECKYIO paboTy Hamucan Ha «4».

Ecnu BBINUCaTh OLEHKH B psifl, MOTyYHUM:
«3», «H», «2», «dy», «H», «5», «5», «4», «4b».
[Io cpennemy Gasty yueHUK NpeTeHIyeT Ha TBEPAYIO «4».

OpHako, ecii MCIIOIB30BATh BEC OLIEHOK, MOTYYHM:

3*40 + 2%40 + 2*30 + 4*30 + 2*30 + 5*%10 + 5*10 + 4*10 + 4*25 = 680
6asios.

3nech:

nepsoe ciaraeMmoe 3*40 - nepBasi KOHTPOJIbHA,

BTOpOe ciiaraemMoe 2*40 - BTopasi KOHTPOJIbHAsL, KOTOPYIO OH MPOIYCTHII,

3-e, 4-e, 5-e cnaraemsie ¢ BecoM 30 - 3TO CAMOCTOSTEIHHEIE paboThl,

6-¢, 7-e, 8-¢ cnaraemsie ¢ BecoM 10 - mpoBepku TeTpazei,



nocnensee cnaraemoe 4*25 - npakTHieckas pabora.

CoBoKynHbBIH Bec OLCHOK (BHMMaHME: BKIIIOYas obsizaTeibHbIe OLICHKH, &
He TOJIBKO TOJIy4YeHHBIC YUEHUKOM):

2%40 + 3%¥30 + 25 + 3*10 = 225.

3nech:

2*4() — oJTy4€eHOo 2 OLIEHKH C BECOM 40;

3*3() — [OTy4€eHO 3 OLIEHKH C BECOM 30;

25 — noJrydeHa OJjHa OLEHKa C BECOM 25 (1*25);

3*1( — roy4€eHO 3 OLEHKH C BECOM 10;

HToroBasi onieHKa y4eHUKa Oyaet paBHATECS 680/225 = 3,022.

OueBUIHO: CpEeHEB3BELICHHAs OLCHKA jaer Oojee TOYHBIH YPOBCHD
yCTieBaeMOCTH oOyuatomerocs.



nocnensee cnaraemoe 4*25 - npakTHHecKas pabora.

CoBOKYNHbIH Bec OLECHOK (BHMMaHME: BKIIOYAs obsizaTe/ibHbIE OLICHKH, a
He TOJILKO TOJTyYeHHbIE YUEHUKOM):

2*40 + 3*30 + 25 + 3*10 = 225.

3nech:

2*4() — ojTy4eHo 2 OLIEHKH C BECOM 40;

3*3() — ONIy4€eHO 3 OLEHKHU C BECOM 30;

25 — noJlydeHa OJJHa OLIeHKa C BECOM 25 (1*25);

3*%1( — moJTy4€eHO 3 OLEHKH C BECOM 10;

ViToroBasi oneHKa ydeHuka OyeT paBHATECH 680/225 = 3,022.

OueBHUQHO: CpEIHEB3BEIIEHHAs OLCHKA JacT Gonee TOYHBIM YPOBEHDb
yCHeBaeMOCTH 00YJaIOLIErocs.



nocneHee ciaraeMoe 4*25 - npaktudeckas padora.

CoBOKYNHbIH Bec OLEHOK (BHMMaHUE: BKIIOYas 00si3aTe/IbHbIe OLIEHKH, a
HE TOJIBLKO MOJIy4eHHbIE YUCHUKOM):

2*40 + 3*30 + 25 + 3*%10 = 225.

3aech:

2*40 — nosy4eHo 2 oueHku ¢ Becom 40;

3*30 — momny4eHo 3 oueHku ¢ Becom 30;

25 — moNyy4eHa oJjHa OLeHKa ¢ BecoM 25 (1*25);

3*10 — mosny4eHo 3 oueHku ¢ BecoMm 10;

WToroBas oneHka yueHuka Oyner paBHaTbcs 680/225 = 3,022.

OueBHIHO: CpEJHEB3BEIIEHHAs OLEHKa JaeT Oonee TOYHBIH YPOBEHbD
yCrieBaeMOCTH 00y4aroIierocs.



